Ersatzteile
Spare Parts / Piéces détachées / Eff

PIKC

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollsténdige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
Note: Seules les pieces demandée sont disponibles pour ce modéle!

Schiirzeneilzugwagen 1./ 2. Klasse &

2. Klasse - DRG, DB, DR, OBB

Valance Coach 1st/ 2nd cl. & 2nd cl. - DRG, DB, DR, OBB
Voiture a jupes"pour train express 1/2 e cl. & 2e cl. -
DRG, DB, DR, OBB

B % DRG, DB, DR, ©BB

BERGABHESERRERFREEA
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Mit dem PIKO-Modell haben Sie die maBstab-
liche Nachbildung eines Schiirzeneilzugwagens
der ehemaligen Deutschen Reichsbahn
erworben. Es besteht die Mdglichkeit, bei
Vitrinenmodellen oder bei am ZugschluB
laufenden Wagen, den am Modell ausgezogen
dargestellten Faltenbalg durch einen einge-zo-
genen Faltenbalg der Firma Fleischmann*
(Art.-Nr. 12 56 30) zu ersetzen (siehe Bild 2).

Das Modell gestattet die Nachriistung einer
Innenbeleuchtung (PIKO Art.-Nr. 56135).

in Ausfii und K

Your new Piko model is an accurate scale
replica of a Express train skirted car which
belonged to the former Deutsche Reichsbahn
Gesellschaft.

Itis possible to replace the extended concer-
tina gangway connections with a retracted
version from Fleischmann* (Art. no. 12 56 30)
as shown in figure 2.

The model can be fitted with interior lighting
(Art. n0.56135)

We reserve the right to make alterations in

Votre nouveau modele Piko est une réplique a
I"échelle exacte d’un train express voiture qui
appartenait a 'ancienne Deutsche Reichsbahn
Gesellschaft jupe. Il est possible de remplacer
les liaisons étendues en accordéon de couloir
de service avec une version de Fleischmann*
rétractée (n ° de réf. 12 56 30) comme le
montre la figure 2.

Le modele peut étre équipé d'un éclairage
intérieur (art. no.56135)

Nous nous réservons le droit d'apporter
des modifications dans la conception et la
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PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrale 30 « 96515 Sonneberg « GERMANY
EEILEARAF « EEEKIRMENEHHREHOS

" design and construction.
behalten wir uns vor. 9

construction. | =

*Fleischmann is the registered trade-mark of *Fleischmann est une marque déposée d FI?ISChmonn EGeb;'\_ N

Gebr. Fleischmann GmbH & Co., Niimberg, \ e s_cv"aG besFlu. eh a queG egasge( e Fl_elschmonn GmbH 22 AR EM &

Germany a société Gebr. Fleischmann Gml 0., B, A ARE, EE
Nuremberg, Allemagne

*Fleischmann ist ein eingetragenes
Warenzeichen der Gebr. Fleischmann GmbH
& Co., Niirnberg

Company Fleischmann / Entreprise Fleischmann /
22 7) Fleischmann

| o Firma-Fleischmann (Art.-Nr. 12 56 30)
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Sekundenkleber / Glue
Colle instantanée / 38 J7i%

Zurustteile bereits teilweise ab Werk montiert /
Some extras fitted ex works /

Certains extras équipé en usine /
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PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrale 30 « 96515 Sonneberg « GERMANY
53272-90-7000 ZELLSERAF - EFEENMRMENEHREEHOS




ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées -

Parti di ricambio

Repuestos - EZ {4 - Reserveonderdelen - 3anacHbie yactu

ET-Nr.  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: PG* ET-Nr:  Descripcion: 15t Omschrijving: OnwucaHue: PG*
53000-12  2x Kupplungsdeichsel 2x drawbar 2x barre 2x timone 9 53000-12  2x barra de tiro R (249Y) 2x dissel 2X TArOBbIN BpyC 9
2x Zugfeder 2x tension spring 2x ressort de tension 2x molla di tensione 2x resorte de tension JEEE (21Y) 2x trekveer 2X YNpYrocTh NPyXMHb
53000-37  2x Bremsschlauch links 2x brake hose left 2x flexible de frein gauche 2x tubo freno sinistra 7 53000-37  2x Manguera de freno BEE (21) 2x remslang links 2X TOPMO3HOW LWNaHT 7
2x Bremsschlauch rechts 2x brake hose right 2x droit de flexible de frein 2x tubo freno destro 2x Manguera de freno BEHR 2D 2x remslang rechts 2x TOPMO3HOI WnaHr
Zughaken coupling hook crochet d'attelage gancio di traino enganche de remolque 4 trekhaak MpuLenHoe ycTpoicTso
Heizungsstecker heater switch commutateur de chauffage spina enchufe AT heater schakelaar pasbem OTonnexue
2x Scheibenwischer 2x windshield wiper 2x essuie-glace 2x tergicristallo 2x limpiaparabrisas MRl (21) 2x wisser 2X IBOPHUKN
Wendezugstecker plug part brancher partie spina enchufe R plug deel BUNKa
Heizungsstecker heater switch commutateur de chauffage spina enchufe AT heater schakelaar pasbem OTonnexue
53000-38  2x Faltenbalg 2x Bellows 2x Soufflet 2x Soffietto 8 5300038  2x fuelle X 2x Blaashalg 2X cunbdoH 8
53000-79  4x Puffer flach 4x Buffer flat 4x Tampon plat 4x buffer basso 6 53000-79  4x Buffer plato AXEZIEE-F 4x Buffer flat 4x nnockum Gydep 6
4x Puffer gew6lbt 4x Buffer convex 4x Tampon vo(ité 4x buffer convesso 4x Buffer curvado AXEBIREEN 4x Buffer bolle 4x Bbinyknas 6ydep
53000-80  Einheitsdrehgestell Unit bogie Unité bogie Unita del carrello 7 53000-80  bogie Unidad RRAN unit draaistel BROK Tenexkm 7
53000-81  Einheitsdrehgestell Unit bogie Unité bogie Unita del carrello 8 53000-81  bogie Unidad WBIAH unit draaistel Brok Tenexku 8
Generator Generator Générateur Generatore generador zzR718 generator reHepaTop
53272-82  2x Griffstange 2x handle bar 2x guidon 2x manubrio 7 53272-82  2x manillar H_E21) 2x stuur 2X pynb 7
53000-83  2x SchluBscheibenhalter 2x Final disc holder 2x Support de disque final 2x Porta disco finale 7 53000-83  2x Porta centro disco final /  {554T (24) / 2x Final disc houder 2x flepxatens MyTb Anck 7
mitte / middle / centre / centro / midden / LeHTp /
2x SchluBscheibenhalter 2x Final disc holder 2x Support de disque final 2x Porta disco finale 2x Porta centro disco final I {5S4T (24%) / 2x Final disc houder 2x [lepxatenb MyTb Auck
unten / below / au-dessous / sotto / onder / CHUn3y /
Heizungsstecker heater switch commutateur de chauffage spina enchufe BARRFEX heater schakelaar pasbem OTonnexue
53000-103  2x Zugfeder 2x tension spring 2x ressort de tension 2x molla di tensione 5 53000-103  2x resorte de tension HE (21) 2x trekveer 2X ynpyrocTb NPy>XuHbl 5
ET aus unserem Spare parts Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro ZREHREEE: Onderdelen basoBble 3anacHble YacTu
Standardprogramm standard range gamme standard programa standard standaardassortiment
56030  Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 unit) Attelage (2 unités) Gnaci completi (2 pezzi) 56030  Enganche (2 pedazo) SR (29) Koppeling (2 st.) Cuenku (2 wr)
56052 Radsatz DC (2 Stck.) Wheelset DC (2 unit) Essieux CC (2 unités) Sala montata DC (2 pezzi) 56052 El rodaje DC (2 pedazo) DC#= 4R (24) Wielstel DC (2 st.) KonécHas napa DC (2 wr)
56061 Radsatz AC (2 Stck.) Wheelset AC (2 unit) Essieux CA (2 unités) Sala montata AC (2 pezzi) 56061 El rodaje AC (2 pedazo) AC#E4AR (24) Wielstel AC (2 st.) KonécHan napa AC (2 wr)
56135  Beleuchtungsbausatz Interior Lighting Eclairage intérieur llluminazione interna 56135 Iluminacion Interior FRRAZAM Binnenverlichting BHYTPEHHEe OCBelLEHMe

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi

*Grupo de precio *{/r#&% *Priscategorie *ueHoBanA kaTeropwa




